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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA COPAS - COMISSÃO PERMANENTE DE APOIO À SAÚDE
DE MAGISTRADOS E SERVIDORES.

 
Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três (12/05/2023), às quatorze horas e
trinta minutos (14h30), de forma presencial no Gabinete 804 do Palácio da Justiça, teve início a
SEGUNDA REUNIÃO da COPAS - Comissão Permanente de Apoio à Saúde dos Magistrados e
Servidores, designada pelas Portarias 3613/2023 – D.M, 5651/2023 – D.M e 5878/2023 – D.M,
estando presentes os seguintes membros:
 
Desembargadora Presidente VILMA RÉGIA RAMOS DE REZENDE , Desembargadora ANA
CLAUDIA FINGER, Juízas PRISCILA SOARES CROCETTI e VANESSA JAMUS MARCHI  e os
servidores DANIELLE TREIN ROMANELLI, HELCIO JOSE VIDOTTI, ANDREA REGINA
FERREIRA DA SILVA, ADRIANA KAREN DO ROCIO VIDAL BARON  e ISABELLA
TROMPCZYNSKI.
 

Iniciados os trabalhos a Presidente da Comissão, Desª. VILMA RÉGIA RAMOS DE REZENDE ,
informou que o segundo evento da COPAS ocorrerá no dia 19 de maio, às 10h, com o tema "Em
caso de crise aperte o VIVA! Gerenciando crises no planejamento de vida", realizado pelo
psicólogo Lucas Daros, na EJUD.

Na ocasião, a Desª. Presidente sugeriu alguns temas para as próximas palestras/eventos, como:
Hipertensão arterial, Síndrome de Burnout, Os benefícios da Corrida, Desmaio. Todos os
presentes concordaram com os temas propostos para as palestras que ocorrerão durante o ano de
2023.

A servidora ANDREA REGINA FERREIRA DA SILVA  salientou a importância de termos algum
profissional especializado em Ergonomia para atender nos postos de trabalho de cada servidor e
magistrado, vistoriando as cadeiras de trabalho, mesas, computadores, e outros
equipamentos/móveis destinados ao uso, ajustando-os ou até mesmo substituindo-os, favorecendo
um melhor ambiente de trabalho e o mais importante, diminuindo os afastamentos por doenças
osteomusculares (dentre elas, tendinites, bursites, lombalgia).



O servidor HELCIO JOSE VIDOTTI sugeriu a palestra O nosso segundo cérebro , com o Dr. Luiz
Antônio Sá, ficando encarregado de fazer contato com o palestrante para verificação de melhor
data/horário para a realização.

A Desª. VILMA RÉGIA RAMOS DE REZENDE  propôs a palestra que trata do tema Suicídio
Assistido, a ser proferida pela Dra.  SILVANE MARCHESINE , tendo sido aprovado pelos
presentes, entendendo pela importância do tema.

A Dra. VANESSA JAMUS MARCHI  comentou da importância da realização de uma ação conjunta
(parceria) da COPAS com a COPAMS (Comissão de Prevenção e Enfrentamento do Assédio
Moral e do Assédio Sexual). Através dessa parceria, as comissões iriam até os locais focos de
problemas graves, onde seriam realizadas oficinas, debates, círculo de palestras,
dicas/orientações de prevenção ao assédio moral e sexual. A Dra.  VANESSA JAMUS MARCHI
frisou que essa ação poderia começar na Central de Mandados, tendo em vista os graves
problemas lá existentes. Então, essa sugestão de ação conjunta será levada para aprovação do
Presidente da COPAMS, Des. GAMALIEL SCAFF.

Por fim, a Desª. VILMA RÉGIA RAMOS DE REZENDE  informou aos presentes que a Dra. ANNA
CAROLINA MIRANDA PETRY  aceitou o convite para integrar a COPAS na qualidade de
representante da JUDICEMED.

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião.

Assinam a presente ata a Presidente da Comissão, Desª. VILMA RÉGIA RAMOS DE REZENDE ,
e a Secretária que a lavrou, DANIELLE TREIN ROMANELLI, que a submeterá à aprovação dos
demais membros presentes à reunião.

 

 
                                                                                                    Desembargadora VILMA RÉGIA
RAMOS DE REZENDE

Presidente da Comissão
 

 
DANIELLE TREIN ROMANELLI

Secretária
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